



丁酉年二月初三
2017年2月28日
星期二

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10581号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

外交部回应“萨德”部署:
一切后果由美韩承担

新华社北京2月27日电 外交部发言人耿爽27日在例行记者会上表示,中方反对在韩部署“萨德”系统的意志是坚定的,将采取必要措施维护自身安全利益,由此产生的一切后果由美韩承担。

(下转第4版)

社址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

巾帼不让须眉 劳动创造伟大

全国总工会昨表彰全国先进女职工集体和个人

浙江大学控制科学与工程学院教授熊蓉荣获全国五一巾帼奖章

我省12个集体获评全国五一巾帼标兵岗,13位个人获评全国五一巾帼标兵



全国总工会昨表彰全国先进女职工集体和个人。

本报讯 记者吴晓静报道 “三八”国际劳动妇女节来临之际,为大力弘扬工人阶级伟大品

造劳动光荣、技能宝贵、创造伟大的时代风尚,激励广大女职工立足本职、爱岗敬业,追求卓越、争创一流,中华全国总工会昨日表彰全国先进女职工集体和个人,授予中国电子科技集团公司第五十四研究所北斗导航地面系统研发团队等10个集体全国五一巾帼奖状,授予冯丽利等10名个人全国五一巾帼奖章,授予北京理工大学光学精密仪器课群研究型教学团队等299个集体全国五一巾帼标兵岗荣誉称号,授予颜宁等300名个人全国五一巾帼标兵荣誉称号。

荣誉榜上,我省女职工成绩亮眼。其中,浙江大学控制科学与工程学院教授熊蓉获得全国五一巾帼奖章。我省12个集体获评全国五一巾帼标兵岗,13位个人

获评全国五一巾帼标兵。

浙江省女子监狱十监区、杭州银行股份有限公司西城支行、宁波雅戈尔达蓬山度假区环湖亲子乐园运营部、宁波市鄞州区总工会职工服务中心、浙江报喜鸟集团总部凤凰尚品、国家电网鹿城供电营业厅、乌镇旅游股份有限公司导游部、绍兴市燃气有限公司绍兴市燃气应急热线服务中心、金华市水处理有限公司秋滨污水处理厂化验室、浙江华海药业股份有限公司制剂化验室、浙江省住房和城乡建设厅政务服务大厅管理中心办理一科、浙江省气象服务中心公共服务部荣获全国五一巾帼标兵岗荣誉称号。

浙江大学控制科学与工程学院教授熊蓉、中国石化镇海炼化公司办公室主任兼工会主席陈海燕、宁波交投公路运营管理有限公司绕城分公司北仑收费管理中心所长姚丽蓉、杭州丁桥大塘股份经济合作社党支部书记姚招娣、杭州金象印染有限公司技术主管徐君萍、舟山市定海社会福利院院长谢支芬、中国电信股份有限公司金华分公司大单维系经理马莉荣获全国五一巾帼标兵荣誉称号。

工匠精神 贵在爱岗敬业

昨天早晨,在杭州历史老街——河坊街上,今年50岁的环卫女工宁大姐拿着一块毛巾,一盆水,把垃圾箱“浑身”擦拭得干干净净。宁大姐说,自己干环卫工作已经9年了,别说扫地清洁没啥技术,你干了就知道也有“技巧”的。大姐还说,干啥工作都要有责任心,每天都要把地扫干净,把垃圾箱擦清爽,一点马虎不得的。

记者点评:正在大力弘扬的工匠精神,就是指工匠对自己的产品精雕细琢、精益求精、更完美的精神理念。无论是扫地的清洁工人、传统手工匠人,还是掌握现代科技的数控车床技师、飞机制造工人……工匠没有“大小高低”之分,重在富有“精神”,贵在爱岗敬业。

记者周金友 摄影报道



交通运输部: 鼓励地方政府因城 施策推进出租车改革

据新华社北京2月27日电 交通运输部部长李小鹏27日在国新办举行的交通运输推进供给侧结构性改革发布会上表示,网约车是“互联网+出租车+交通”的一种新的模式。鼓励地方政府结合实际情况,经过法定程序,因地制宜、因城施策推进出租车行业深化改革。

“无论是已经出台的文件,还是正在征求意见的文件,都是在国家政策的框架范围内。”李小鹏说,各城市出台的网约车具体管理政策都是结合实际作出了新的规定,比如结合人口规模、城市发展、道路交通状况等实际。

目前为止,全国已经有66个城市出台了网约车管理细化措施,还有127个城市正在公开征求社会各方的意见。

交通运输部副部长刘小明说,出租车改革是通过增量带动存量的改革。坚持以乘客为本、坚持地方政府主体责任的原则。在制度设计上按照传统出租车和网约车两个分类管理,逐步实现融合发展的过程。

刘小明说,传统出租车改革的核心问题是出租车经营权和利益分配机制,改革明确了新增传统出租车的经营权一律实行期限制和无偿使用,不得变更经营主体。对存量,即现有的出租车经营权不得进行炒卖和擅自转让,现有的经营权没有明确具体期限的,或者已经实行了经营权有偿使用的,要求城市科学调研、制定过渡方案,合理确定经营期限,而且逐步取消经营权有偿使用费。

“份子钱”不是万恶之源,因为它是一种经营模式。如果收高了,可能就产生暴利;收合理了,这个行业就健康发展;收低了,行业发展难以持续。”刘小明说,关键在于份子钱怎么进行确定。从去年开始,一些城市取消了经营权的使用费,在一定程度上降低了承包金。

“提倡出租车驾驶员、工会、企业、行业协会共同协商,合理确定承包费。鼓励企业通过互联网技术,更好地实现驾驶员和企业在经营过程中的利益分担和风险分担。”刘小明说。

放松对餐饮服务单位入网资质审核

饿了么等知名网络订餐平台被处罚

本报讯 记者何锐 通讯员徐科杰报道 日前,由于美团外卖、百度外卖和饿了么三大网络订餐平台在宁波的分公司或代理机构对其提供的部分餐饮单位没有实行实名登记和审查许可证不力,宁波市市场监管局责令其改正并作出了各罚款12万元的行政处罚。

宁波市市场监管局相关负责人表示,去年8月底,宁波市市场监管局对美团外卖、饿了么和百度外卖所属分公司或代理机构进行执法检查。执法人员调查发现,上述三家网络平台在未对入网的食品经营者进行必要的实名登记和许可证照审查的情况下,与部分证照不全(符)的商家合作,并为这些商户发布了外卖信息、从事食品经营活动提供便利。以上行为涉嫌违反《食品安全法》第六十二条第一款:

“网络食品交易第三方平台提供者应当对入网食品经营者进行实名登记,明确其食品安全管理责任;依法应当取得许可证的,还应当审查其许可证。”当时进行了立案调查,日前正式公布了上述处罚结果,并且在“宁波市企业信用网”进行了公示。

在加大案件查处的同时,宁波市市场监管局积极探索信息化技术在网络订餐监管中的应用,委托浙江商安信息科技有限公司,在全国率先成功开发“网络订餐监控大数据抓取分析监管系统”,通过运用大数据采集和图片识别技术,能精准、快速、持续地识别出订餐平台上商家缺证、假证、证件超时限、经营超范围等违规情况,并能自动地标注违规单位的地理位置,便于线下执法,大大提高了监管的效率和精准度。

据统计,2016年宁波全市共下线无证网络餐饮单位1200余家,督促整改存在问题餐饮单位971家,取消无证入网餐饮单位270家,受理和处理相关投诉举

报63件,立案查处违法案件49起,案值8.78万元,罚没款达91.21万元;宁波主流的网络订餐

第三方平台由最初的8家下降到3家,入网餐饮单位持证数从9141家上升至9821家,入网餐

饮单位平台证照公示从7780家上升至9395家。当地网络订餐市场日趋规范。

权威声音

国家食品药品监督管理总局局长毕井泉: 网络订餐:商户要有实体店 平台责任要落实

据新华社北京2月27日电 通过网络订餐APP下单是“吃货”们的一大乐事,然而在线上美味的背后,线下“黑心后厨”却屡屡被曝光。近日发布的《“十三五”国家食品安全规划》中指出,要严格互联网食品经营、网络订餐等新业态监管,落实网络平台食品经营资质审核责任。

国家食品药品监督管理总局局长毕井泉在27日举行的国新办新闻发布会上强调,毕井泉指出,网络餐饮服务第三方平台必须履行好相关责

任,要确保网上展示的食品经营许可证真实,这就是确保线下生产经营者必须是实体店,而不是“黑作坊”;要确保送餐过程食物不被污染,因为送餐的物流公司是第三方平台挑选指定的;要确保对消费者提出的投诉得到及时处理,因为消费者是在第三方平台上订餐并结算的。

毕井泉强调,监管部门要加强对第三方平台和线下餐饮企业的监督,及时查处违反相关规定的违法行为。

任,要确保网上展示的食品经营许可证真实,这就是确保线下生产经营者必须是实体店,而不是“黑作坊”;要确保送餐过程食物不被污染,因为送餐的物流公司是第三方平台挑选指定的;要确保对消费者提出的投诉得到及时处理,因为消费者是在第三方平台上订餐并结算的。

毕井泉强调,监管部门要加强对第三方平台和线下餐饮企业的监督,及时查处违反相关规定的违法行为。

前晴后雨间夹一拨冷空气

本报讯 记者吴晓静报道 初春的冷空气说来就来,说走就走。随着上一拨冷空气的结束,气温回升,本周也将迎来新一轮冷空气,气温下降的同时,周末受暖湿气流影响,还将有降雨天气。

据省气象台分析,预计我省本周五以前以晴为主,周末有雨。

全国劳动模范南士木同志逝世

1989年全国劳动模范,原温州乐清柳市繁兴农场场长南士木同志,因病医治无效,于2017年2月24日下午2:25在乐清逝世,享年72岁。

南士木同志出生于1946年11月,男,浙江乐清人,中共党员,中共浙江省第八、九次代表大会代表。该同志数十年如一日,襟怀坦白,品德高尚,在平凡岗位为社会和单位作出了

突出贡献。先后被授予浙江省优秀农业企业家、浙江省优秀种粮大户、浙江省劳动模范、全国劳动模范等荣誉。

对南士木同志的逝世,中华全国总工会、浙江省总工会、浙江省劳动模范协会表示深切哀悼。

浙江省总工会
浙江省劳动模范协会
2017年2月28日

中国新能源小镇欢迎您

浙江·长兴

招商热线:0572-6027500

